

关于与 **Kaizen Discovery** 在金属资源勘探及开发事业上开展全面合作

(2014 年 2 月 3 日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广，以下简称“伊藤忠商事”）与 Kaizen Discovery Inc.（以下简称“Kaizen 公司”）签署了有关金属勘探及开发事业全面合作的合同，双方还就伊藤忠商事出资 510 万加元，获得 Kaizen 公司 6.35% 的股权达成一致。

Kaizen 公司是由世界为数不多的资源开发公司集团 Ivanhoe Capital Corporation 旗下 I-Pulse 集团公司设立的，以在澳大利亚铜及金等 Fairholme 勘探事业为开端，在世界各国积极推进金属勘探及开发事业。根据此次签订的全面合作合同，伊藤忠商事将与 Kaizen 公司在其现有业务及新业务上开展相互合作。以基本金属、稀有金属为目标，伊藤忠商事与 Kaizen 公司就双方所达成事项，将积极推进联合勘探及开发事业。

Kaizen 公司享有母公司 HPX Tech Co 所拥有的最尖端的物理探测技术的使用权。该勘探技术可勘探深埋地下的金属矿床等，可达到以往技术未能达到的深度，还可在勘探困难的地区进行有效的勘探，可期待发现有潜力的矿床。

伊藤忠商事自 2010 年 9 月与 Ivanhoe Capital Corporation 旗下 Ivanhoe Mines 公司联合推进南非 Platreef 铂族金属、镍的勘探及开发事业。通过此次全面合作，将加强与 Ivanhoe Capital Corporation 集团在其他业务领域的合作关系，旨在进一步扩充资源权益及扩大收益。

关于 Kaizen 公司

Kaizen 公司在世界各地从事金属资源的勘探及开发业务，在多伦多证券交易所创业板上市。

公司名称：Kaizen Discovery Inc.

代 表：B.Matthew Hornor

总部地址：加拿大 不列颠哥伦比亚省 温哥华

上 市：多伦多证券交易所创业板上市（TSXV-KZD）

成立时间：2013 年 12 月

